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Оголошується конкурс на присуджен-
ня запровадженої спільним рішенням 
Президії Національної академії право-
вих наук України та вченою радою На-
ціонального університету «Юридична 
академія України імені Ярослава Мудро-
го» Премії імені Ярослава Мудрого, ме-
тою якої є колективне визнання видатних 
заслуг науковців-правознавців та прак-
тиків-юристів України в розбудові пра-
вової демократичної держави України.

Премія має 4 номінації:
1) за видатні досягнення в науково-до-

слідницькій діяльності з правознавства;
2) за видатні заслуги в галузі підго-

товки юридичних кадрів;
3) за видатні заслуги в законотворчій, 

судовій та правозастосовчій діяльності;
4) за підготовку й видання підручни-

ків для студентів юридичних спеціаль-
ностей вищих закладів освіти.

Висунення кандидатів на прису-
дження Премії провадиться: рішеннями 
комітетів Верховної Ради України, Вер-
ховним Судом України, Конституцій-
ним Судом України, Вищим господар-
ським судом України, Вищим адміні-
стративним судом України, колегіями 
Генеральної прокуратури України, ко-
легіями центральних правозастосовчих 
органів, вченими радами юридичних 
навчальних і наукових закладів.

Премія присуджується таємним го-
лосуванням на засіданні Комітету з при-

судження Премії імені Ярослава Мудро-
го, який створюється із представників 
юридичної громадськості України 
спільним рішенням Президії Націо-
нальної академії правових наук України 
і вченої ради Національного універси-
тету «Юридична академія України іме-
ні Ярослава Мудрого».

Особам, яким присуджується Пре-
мія ,  видається  диплом  Лауреата , 
пам’ятний нагрудний знак – медаль 
і грошова винагорода. Лауреатом Премії 
за кожною номінацією особа може бути 
лише один раз.

У конкурсі на присудження Премії 
імені Ярослава Мудрого можуть брати 
участь: 1) автори монографій, підруч-
ників, навчальних посібників, науково-
практичних коментарів чинного законо-
давства, юридичних енциклопедій, ци-
клів наукових праць (кандидати та док-
тори юридичних наук). Підручники та 
навчальні посібники висуваються на 
здобуття Премії за умови їх апробації 
у навчальному процесі не менше 2-х 
років; 2) особи, які мають видатні до-
сягнення в підготовці докторів і канди-
датів юридичних наук або видатні до-
сягнення у службовій чи громадській 
діяльності, в галузі підготовки юридич-
них кадрів, у законотворчій та право-
застосовчій діяльності.

У конкурсі з першої та четвертої но-
мінації може брати участь як одна осо-
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ба, так і група осіб (не більше восьми). 
За результатами конкурсу присуджуєть-
ся по 3 (три) премії з кожної номінації.

Подання на конкурс повинно мати 
конкретний характер і бути підтвердже-
но необхідними документами. До нього 
обов’язково додаються наукові праці, що 
подаються на конкурс, а також такі до-
кументи: а) рішення колективного орга-
ну про висунення кандидатур (кандида-
тів) на присудження Премії; б) перелік 
наукових праць авторів (осіб); в) роз-

горнута довідка, яка містить інформацію 
про особу та її видатні заслуги з тієї чи 
іншої номінації. Документи мають бути 
оформлені відповідно до вимог діловод-
ства і підписані керівником установи.

Термін подання документів на при-
судження Премії імені Ярослава Мудро-
го – до 30.09.2013 р. на адресу: 61024, 
м. Харків, вул. Пушкінська, 77.

Тел. для довідок: 704-93-20, факс: 
704-11-35.


